

**Berichtigung der Prüfungsordnung  
für den internationalen Bachelorstudiengang  
„Comparative and European Law“ (Hanse Law School)  
an der Carl von Ossietzky Universität Oldenburg und der Universität Bremen**

Die Prüfungsordnung für den internationalen Bachelorstudiengang „Comparative and European Law“ (Hanse Law School) an der Carl von Ossietzky Universität Oldenburg und der Universität Bremen vom 10.09.2019 (Amtliche Mitteilungen 075/2019) wird wie folgt berichtigt:

1. In § 4 Abs. 1 werden die Spiegelstriche in die Aufzählungspunkte a) bis d) korrigiert.
2. In § 4 Abs. 2 S. 1 wird das Wort „Studienverlaufplans“ berichtigt in „Studienverlaufsplans“.
3. In § 6 Satz 1 wird das Wort „Kreditpunkten“ in „Kreditpunkte“ korrigiert.
4. In § 8 Abs. 3 wird Satz 4 gestrichen.
5. In § 11 Abs. 4 Satz 2 wird am Ende des Satzes ein Punkt ergänzt.
6. Im Titel von § 15 wird das Wort „Erziehungsurlaub“ durch das Wort „Elternzeit“ ersetzt.
7. In § 16 Abs. 1 Satz 2 wird das Wort „vom“ durch das Wort „dem“ ersetzt.
8. § 16 Abs. 3 wird wie folgt korrekt gefasst:

„Sind bei einer Modulprüfung Teilprüfungen vorgesehen, muss für das Bestehen des Moduls jede Teilprüfung bestanden sein. Für die Modulnote wird dann aus den Prüfungsnoten der einzelnen Teilleistungen ein nach Kreditpunkten gewichteter Mittelwert errechnet. Bei der Bewertung einer Prüfungsleistung durch mehrere Prüfende werden die Noten arithmetisch gemittelt.“
9. In § 22 Abs. 3 Satz 4 wird die Abkürzung „Min.“ ersetzt durch das Wort „Minuten“.
10. In § 22 Abs. 4 wird das Wort „Bachelorstudiengang“ korrigiert in „Bachelorstudiengangs“.
11. In § 23 Abs. 3 wird am Ende des Satzes ein Punkt ergänzt.
12. In § 25 Absatz 3 Satz 1 wird das Wort „Nicht-Bestehen“ korrigiert in „Nichtbestehen“.
13. In § 26 Absatz 1 Satz 1 wird das Wort „Anlage“ korrigiert in „Anlagen“.
14. In § 26 Absatz 1 Satz 6 wird „dem Siegel“ korrigiert in „den Siegeln“.
15. In § 26 Absatz 2 Satz 1 wird das Wort „Anlage“ korrigiert in „Anlagen“.
16. In § 28 Absatz 2 wird Satz 2 wie folgt korrekt gefasst:

„Der zuständige Fakultätsrat führt aktuelle Listen der Prüfenden.“
17. In Anlage 2 Module und Prüfungsanforderungen des Bachelorstudiums wird der Modultitel des Moduls hls052 wie folgt korrekt gefasst:

„Strafrecht II: Europäische und internationale Bezüge des Strafrechts“
18. In Anlage 2 Module und Prüfungsanforderungen des Bachelorstudiums wird bei den Angaben für das Modul hls120 in der Spalte „Lehrveranstaltungen“ in Satz 2 „anderen Modulbereichen“ ersetzt durch „anderer Modulbereiche“.
19. In Anlage 3a Satz 3 wird nach dem Wort „Modulnoten“ die hochgestellte Ziffer „9“ gelöscht.